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Мiрсконца. 64pp. Ediciones del Hebreo Errante. 2009. $39,90

("Мирсконца", изданная литографским способом Алексеем Крученых, была по-настоящему первой книгой русского авангарда. Это прежде всего касается "примитивного" способа ее изготовления. Тексты были написаны от руки и соединены более или менее произвольно с рисунками. Обложка была коллажной, что само по себе явилось новшеством в изготовлении книги. Под этой обложкой собрались художники Н.Гончарова, М.Ларионов, Н.Роговин, В.Татлин и поэты А.Крученых и В.Хлебников, создав книжку, название которой выразило наиболее полно "идею" русского авангарда как свершившегося "конца", а не просто "будущего". До сих пор эта книжка воспроизводилась репринтом со всеми погрешностями, которые мешали ее восприятию. В настоящем издании тексты набраны соответствующими шрифтами, а рисунки вычищены от всех "грязнот", т. е. речь идет не просто о "новом", а о первом издании книги, сохраняющем ее идеальную структуру, но устраняющим все наносное и случайное. Подготовка текстов, вступительная статья и комментарий принадлежат поэту и исследователю русского поэтического авангарда Сергею Бирюкову, коллажная обложка изготовлена Михаилом Евзлиным.)
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Игорь Бахтерев. Варвыра и другие стихотворения. Ediciones del Hebreo Errante. 2004. 80pp. $39,90

(Предисловие и комментарий Сергея Сигея.)

	[image: image5.png]



	 
	


Игорь Бахтерев. Вилки и стихи. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 122pp. $49,90

(Послесловие и рисунки Сергея Сигея.)
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Игорь Бахтерев. Возможно пять. Ediciones del Hebreo Errante. 2007. 40pp. $29,90
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Игорь Бахтерев. Зимняя прогулка и другие пьесы. Ediciones del Hebreo Errante. 2002. 80pp. $44,90

(Послесловие и рисунки Сергея Сигея.)
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Игорь Бахтерев. Лу. Ediciones del Hebreo Errante. 2006. 32pp. $24,90

(Предисловие и комментарий Сергея Сигея, послесловие и рисунки Анны-Ры Никоновой-Таршис.)
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Игорь Бахтерев. Ночной миракль из Мо-хо-го. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 150pp. $49,90

(Послесловие Сергея Сигея.)
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Игорь Бахтерев. Ночные приключения. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 28pp. $19,90

(Послесловие и рисунки Сергея Сигея.)
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Игорь Бахтерев. Обманутые надежды. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 47pp. $22,90

(Послесловие Сергея Сигея.)
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Алексей Крученых. Игра в аду. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 25pp. $19,90

(Послесловие и рисунки Сергея Сигея.)
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Алексей Крученых. Слово о подвигах Гоголя. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 49pp. $24,90

(Послесловие и рисунки Сергея Сигея.)
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Николай Харджиев. Куклоподобие. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 53pp.$27,90

(Послесловие и рисунки Сергея Сигея.)
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Александр Туфанов. Ушкуйники. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 89pp. $34,90

(Послесловие и рисунки Сергея Сигея.)
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Сергей Подгаевский. Три поэмы. Ediciones del Hebreo Errante. 2002. 114pp. $44,90

(Послесловие Сергея Сигея.)
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Божидар. Мария. Ediciones del Hebreo Errante. 2002. 57pp. $23,90

(Послесловие Джеральда Янечека и рисунки Сергея Сигея.)
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Неол Рубин. Дум-дум. Ediciones del Hebreo Errante. 2002. 94pp. $44,90

(Послесловие Сергея Бирюкова, комментарий Анны-Ры Никоновой-Таршис и рисунки Сергея Сигея.)
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Василиск Гнедов. Крючком до неба. Ediciones del Hebreo Errante. 2003. 130pp. $49,90

(Комментарии и рисунки Сергея Сигея.)
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Анна-Ры Никонова-Таршис, Pierre Garnier, Сергей Сигей. Matière. Poésie Spatiale. Ediciones del Hebreo Errante. 2002. 86pp. $49,90
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Анна-Ры Никонова-Таршис, Pierre Garnier, Сергей Сигей. We are living now in Zaumland. Ediciones del Hebreo Errante. 60pp. $28,90
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Анна-Ры Никонова-Таршис. Глав-стих-лек-сырье: Избранные стихи 1958-1970 г.г. плюс позднейшие варианты. Ediciones del Hebreo Errante. 2003. 176pp. $64,90
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Анна-Ры Никонова-Таршис. Обструганное бревно поэзии: Стихотворения. 1994-2002. Ediciones del Hebreo Errante. 2002. 104pp. $49,90

	[image: image24.png]



	 
	


Анна-Ры Никонова-Таршис. Песни принца, владеющего ключами. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 77pp. $39,90

(Рисунки Сергея Сигея.)
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Анна-Ры Никонова-Таршис. Стихотворения нетто. Михаил Евзлин (предисловие, составление). Ediciones del Hebreo Errante. 2006. 48pp. $38,90
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Анна-Ры Никонова-Таршис. Ю. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 160pp. $59,90
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Сергей Сигей. Армейско-арамейские стихи. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 44pp. $28,90
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Сергей Сигей. Драматицы и другие птицы. Ediciones del Hebreo Errante. 2003. 98pp. $39,90

(17 иллюстраций.)
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Сергей Сигей. Шэдэврез. Ediciones del Hebreo Errante. 2003. 60pp. $49,90

(9 иллюстраций.)
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Сергей Бирюков. Sphinx. Madrid: Ediciones del Hebreo Errante. 2008. 72pp. $44,90

(Sphinx – новая книга стихов известного поэта и исследователя русского литературного авангарда, лаурета международных премий. В этой книге сосредоточены основные темы поэта: переживание эфемерности человеческого существования, поиск соответствий между внешним и внутренним миром, пространством и временем, человеком и искусством, Это стихи активного воздействия, недаром книге предпослано авторское "Предупреждение" о небезопасности общения с текстами! Сам же автор вступает в диалог с поэзией разных эпох, предположительно от времен сфинксовых до тех, которые может себе домыслить потенциальный читатель.)
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Давид Авидан. Криптограммы с борта разведспутника. Ediciones del Hebreo Errante. 2003. 104pp. $44,90

(Перевод с иврита Савелия Гринберга Иллюстрации Сергея Сигея.)
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Pierre Garnier. De Laudibus Sanctae Crucis. Ediciones del Hebreo Errante. 122pp. $39,90

(With translation in the Spanish by Milagrosa Romero Samper.)
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Pierre Garnier. Les oiseaux chantent l’eternite. Ediciones del Hebreo Errante. 57pp. $28,90

(With translation in the Spanish by Milagrosa Romero Samper.)
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Pierre Garnier. Poemas de Saisseval. Ediciones del Hebreo Errante. 80pp. $33,90

(With translation in the Spanish by Milagrosa Romero Samper.)
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Pierre Garnier. Un Poème du Soleil. Ediciones del Hebreo Errante. 60pp. $28,90

(With translation in the Spanish and in the English by Milagrosa Romero Samper.)
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Pierre Garnier. Une nativite. Poesie Spatial. Ediciones del Hebreo Errante. 118pp. $39,90
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Хуго Балл. Simultan Krippenspil. Ediciones del Hebreo Errante. 2003. 36pp. $19,90

(С иллюстрациями и переводом на русский Сергея Сигея.)
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Milagrosa Romero Samper. Diario Fiorentino. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 72pp. $33,90

(С рисунками Сергея Сигея и переводом на русский Михаила Евзлина.)
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Михаил Евзлин. Поэты авангарда. Ediciones del Hebreo Errante. 2008. 125pp. $49,90

(В книге собраны статьи и заметки, посвященные поэтам старого и нового авангарда: Игорю Бахтереву, Сергею Подгаевскому, Василиску Гнедову, Савелию Гринбергу, Сергею Сигею и Ры Никоновой. Авангард рассматривается как мифопоэтическое и архетипическое явление.)
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Фигуры архетипа. Ediciones del Hebreo Errante. 2002. 47pp. $49,90

(54 иллюстрации. Рисунки Сергея Сигея, Текст Михаила Евзлина.)
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Agostino Carracci, Michael Yevzlin. Le Stravaganze: 10 gravures with applications. Ediciones del Hebreo Errante. 2008. $199,90
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Михаил Евзлин. Антигерой в стране смерти: "Вий" Гоголя. Ediciones del Hebreo Errante. 2009. 76pp. $34,90

(Издание 2-е, исправленное. Рисунки Сергея Сигея. В первой части книги ("Путь на хутор") анализируется архетипическая структура повести Гоголя "Вий", которая содержит все основные элементы "странствия в страну смерти". Однако у Гоголя странствует не живой, а мертвый, оставшийся без погребения, и поэтому убежденный, что он - живой и находится в мире живых. Эта посмертная иллюзия ведет его ко "второй смерти", согласно архаическим представлениям о посмертной судьбе. Во второй части ("По пути осла") повесть Гоголя сопоставляется с "Золотым ослом" Апулея в переводе Ермила Кострова (опубликован в 1780-1781). Текстуальные совпадения прежде всего на сюжетном уровне позволяют предположить, что именно роман Апулея послужил моделью для "Вия" и задал его тему.)
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Михаил Евзлин. Архетипические источники языка птиц. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 33pp. $19,90

(Рисунки Сергея Сигея.)
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Михаил Евзлин. Ахилл и Одиссей. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 106pp. $39,90

(Рисунки Сергея Сигея.)
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Михаил Евзлин. Герой в стране смерти. Ediciones del Hebreo Errante. 2002. 107pp. $39,90

(Рисунки Сергея Сигея.)
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Михаил Евзлин. Дюрер и Веласкес. Ediciones del Hebreo Errante. 2007. 200pp. $79,90

(51 иллюстрация. В первой части книги анализируется "Меланхолия I" Альбрехта Дюрера и другие его гравюры, имеющие к ней непосредственное отношение. Во второй части рассматриваются мифологические картины Диего Веласкеса, в первую очередь "Прядильщицы", в которой с особой отчетливостью обнаруживается влияние "Меланхолии I", как в деталях, так и во всей композиции.)
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Михаил Евзлин. Куклогония. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 67pp. $28,90

(Рисунки Анны-Ры Никоновой-Таршис.)
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Михаил Евзлин. Лолита и Лилит, или Новые приключения демона Хумберта. Ediciones del Hebreo Errante. 2008. 79pp. $44,90

(В книге анализируется мифологическая структура романа Владимира Набокова "Лолита". Рассматривается также раннее стихотворение Набокова "Лилит" и его возможная связь с романом. Единый источник одного и другого автор обнаруживает в стихотворении Джона Китса (John Keats) "La Belle Dame sans Merci". Упоминание в романе Лилит ведет не к фольклорному персонажу, как предполагает Ефим Курганов, а к поэзии и живописи Данте Габриэля Россетти, что дополнительно указывает на глубинный романтический слой "Лолиты", из которого вырастает набоковский миф "поруганной Девы".)
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Михаил Евзлин. Миф и архетип в "Пиковой даме" А. С. Пушкина. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 117pp. $39,90

(Рисунки Сергея Сигея.)
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Михаил Евзлин. Миф Прометея: Источники и реконструкция. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 158pp. $49,90

(Рисунки Сергея Сигея.)
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Михаил Евзлин. Сотворение девы. Ediciones del Hebreo Errante. 2001. 89pp. $34,90

(Рисунки Сергея Сигея.)
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Михаил Евзлин. Секретные акции Леонида Эйтингона. Издание 2-е, исправленное. Ediciones del Hebreo Errante. 2009. 80pp. $24,90

(В книге анализируются три версии воспоминаний П.А. Судоплатова, с именем которого связываются самые грязные дела, совершенные сталинскими органами безопасности: убийство Льва Троцкого, организация террористической деятельности зарубежом, кража атомных секретов и многое другое. Из сравнительного анализа трех версий – английской (1994) и двух русских (1996 и 1997) – со всей очевидностью следует коллективный характер "воспоминаний" Судоплатова, созданных при непосредственных участии КГБ с целью апологии этой криминальной организации в период, когда ее "исторические заслуги" были поставлены под сомнение. И тем не менее, даже ложь не может обойтись без зерна истины, чтобы иметь хотя бы минимальную убедительностью И эта истина, которую всеми силами пытаются скрыть авторы этих "сверхвоспоминаний", выходит наружу: "помощь" Испанской республике в гражданской войне (1936-1939) была карательной операций и бандитской акцией, убийство Троцкого - коммерческой сделкой, а добывание так называемых "атомных секретов" - блефом советской разведки, приведшим к разорению страны и катастрофе при испытании первой атомной бомбы.)
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Ефим Курганов. Бриллиантовый скандал. Старая уголовная хроника: Случай графини де ла Мотт. Ediciones del Hebreo Errante. 2007. 172pp. $44,90

(Новый исторический роман Ефима Курганова посвящен похищению королевского ожерелья, изготовленного по заказу Людовика XV, в котором был замешан знаменитый авантюрист граф Калиостро. Скандал, вызванный этим сенсационным похищением, стал одной и причин Великой Французской Революции.)

Книги издательства 
Ediciones del Hebreo Errante 

Madrid

можно заказать в интернет-магазине:

www.esterum.com
по e-mail:

Lm@esterum.com
по факсу:
+49 (69) 490 96 21

Способы оплаты - кредитные карты, 

банковский перевод
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